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Ответы: ОГЭ по Химии
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1)  Составим электронный баланс:

2)  Расставим коэффициенты в уравнении реакции:

3) Укажем, что KI  — восстановитель, а Cu(NO3)2 — окислитель
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Элементы ответа:
написаны уравнения реакций, соответствующие схеме превращений:
1) 2H2S + 3O2 = 2SO2 + 2H2O
2) SO2 + 2KOH = K2SO3 + H2O
2*) SO2 + K2O = K2SO3
3) K2SO3 + CaCl2 = CaSO3↓ + 2KCl
3*) возможны варианты реакций с растворами других растворимых соеди-нений
кальция:
3**) K2SO3 + Ca(OH)2 = CaSO3↓ + 2KOH
составлено сокращённое ионное уравнение третьего превращения:
4) SO32- + Ca2+ = CaSO3↓
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23. Элементы ответа:
Составлены уравнения двух реакций, характеризующих химические свойства
гидроксида цинка, и указаны признаки их протекания:

1.     — растворение гидроксида цинка в растворе
щёлочи;

2.     — растворение гидроксида цинка в растворе
кислоты.
24. Элементы ответа:
Реакция 1:

Гидроксид цинка  — амфотерный гидроксид, поэтому он реагирует с щелочами с
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образованием комплексного соединения. Наблюдается растворение гидроксида цинка в
растворе щёлочи.
Реакция 2:

Гидроксид цинка  — амфотерный гидроксид, поэтому он реагирует с кислотами с
образованием соответствующей соли и воды. Наблюдается растворение гидроксида
цинка в растворе кислоты.


